



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Омельяненко В.

foi+request-66735-8fff2015@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Віталію!

На Ваш запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо виконання Державної програми прогнозування науково-технологічного розвитку на 2008-2012 рр. Міністерство освіти і науки України повідомляє.

Державну програму прогнозування науково-технологічного розвитку на 2008-2012 рр. (далі – Програма) затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 11 вересня 2007 р. № 1118 «Про скорочення кількості та укрупнення державних цільових програм». Програмою за мету ставилося створення єдиної системи прогнозно-аналітичних та стратегічних маркетингових досліджень науково-технологічного розвитку для підвищення ефективності державної політики у сфері наукової і науково-технічної діяльності, задоволення потреб державного та приватного сектору економіки в об'єктивних і комплексних прогнозах щодо науково-технологічного розвитку, формування конкурентоспроможного вітчизняного сектору наукових досліджень та розробок.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 червня 2011 р. № 704 «Про скорочення кількості та укрупнення державних цільових програм», постанова від 11 вересня 2007 р. № 1118 «Про скорочення кількості та укрупнення державних цільових програм» визнана такою, що втратила чинність. У зв'язку з цим Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України, яке на той час мало здійснювати функції державного замовника Програми, було змушене достроково припинити її виконання.

В рамках виконання Програми дослідження здійснювалися за такими напрямками: «Енергетика та енергоефективність», «Науки про життя», «Нові

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/11-2902 від 21.04.2020



5961505562

матеріали», «Інформаційні технології» та «Охорона навколишнього середовища».

У 2008-2011 роках за кожним вищезазначеним напрямом виконувався комплекс робіт, в результаті яких досягнуто такі результати:

розроблено Порядок проведення прогнозно-аналітичних досліджень;

розроблено методика здійснення стратегічних маркетингових досліджень щодо виявлення перспективних напрямів розвитку новітніх технологій на основі експертних оцінок та організації проведення системи експертних опитувань;

сформовано базу даних про експертів із залученням інформації регіональних центрів науково-технічної та економічної інформації, структуровану за трьома групами експертів: науковці, представники органів виконавчої влади, представники бізнесу за кожним означеним тематичним напрямом;

проведено серію опитувань експертів через Інтернет-опитування, для чого було розроблено необхідне програмне забезпечення;

сформовано інтегровану базу даних за результатами опитування експертів;

сформовано перелік критичних технологій, розроблено їх паспорти та перелік продуктів, які можуть бути вироблені на основі цих технологій;

досліджено кон'юнктуру ринків, світових та вітчизняних тенденцій у розрізі перспективних науково-технічних напрямів досліджень;

здійснено організацію роботи експертних рад, круглих столів, обговорення результатів дослідження;

обговорено і затверджено переліки критичних технологій за кожним тематичним напрямом на засіданнях експертних рад;

сформовано проекти переліків пріоритетних тематичних напрямів науково-технологічного розвитку та середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності;

сформовано та актуалізовано сторінки «Форсайт – стратегічні маркетингові дослідження науково-технологічного розвитку в Україні» на сайті Українського інституту науково-технічної і економічної інформації;

проведено прогнозно-аналітичні дослідження науково-технологічного розвитку України на основі математико-статистичних моделей, в результаті яких Національним технічним університетом «Харківський політехнічний інститут» розроблено середньостроковий прогноз науково-технологічного розвитку на 2013-2017 рр.;

сформовано систему показників та розроблено методику оцінювання результативності сектору наукових досліджень і науково-технічних розробок у відповідності до міжнародних стандартів.

З урахуванням результатів виконання Державної програми прогнозування науково-технологічного розвитку на 2008-2012 рр.:

прийнято Закон України від 08 вересня 2011 р. № 3715 «Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні»;

затверджено постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2011 р. № 942 «Про затвердження переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2020 року» та від 12 березня 2012 р. № 294 «Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності загальнодержавного рівня на 2012-2016 роки».

Зазначеними постановами визначено завдання забезпечити проведення системного моніторингу реалізації напрямів головними розробниками бюджетних коштів та інформувати Кабінет Міністрів України щороку до 15 червня про результати зазначеного моніторингу.

На виконання цього завдання щороку здійснюється моніторинг реалізації тематичних напрямів науково-технологічного розвитку та середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності, для чого розроблено методiku здійснення цих моніторинрів. Отже, завдяки виконанню завдань Програми розроблено механізм підготовки оперативної інформації для Кабінету Міністрів України щодо загроз та перспектив розвитку науково-технологічного потенціалу.

Принагідно зазначаємо, що розроблення нової Державної програми прогнозування науково-технологічного розвитку було призупинене до жовтня 2019 р., оскільки пунктом 12 Заходів щодо ефективного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів», було передбачено припинення підготовки проєктів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету. Відновлення розроблення державних цільових науково-технічних програм відбулося відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. № 930 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2014 р. № 117 і від 11 жовтня 2016 р. № 710».

Перший заступник Міністра

Юрій ПОЛЮХОВИЧ

Олександр ТІШУРА,

287 82 30